

# 被调侃“腹肌去哪儿了”

# 孙杨训练态度很积极 首要任务是减肥

游泳名将孙杨已正式回归国家队，但带着飙升的体重和手术后尚未愈合的脚趾归队，孙杨面临的将是更大的挑战。

▶孙杨在国家队训练。图片据人民网



据了解，孙杨2月底就回到北京，并且已经在国家队试训了3个礼拜。由于太久没有恢复训练和参加比赛，孙杨的体能还有些问题，加上刚刚进行甲沟炎手术，他的水上训练内容不多，只在晚上稍微训练了一会。

伦敦奥运会时，孙杨的体重是92公斤。伦敦奥运会后，孙杨训练一直不系统，直至云南冬训时，体重增加了10公斤，腰间赘肉十分明显。他发福的身体再次让他成为被调侃的对象，近日有消息称韩国媒体追问孙杨“腹肌去哪儿了”。不过经过这段时间的体能训练，加上一定的下水训练，虽然孙杨恢复得十分辛苦，但成果显著，已成功减肥约4公斤。“休息了这么长时间，恢复起来确实是一个比较大的挑战。对于我来说，这个挑战会让我在今后的困难中变得更加从容吧，”孙杨说。

国家队领队许琦表示，现在孙杨的训练态度很积极，“今年的主要赛事是亚运会，这要看他的训练情况和选拔赛状况来定，希望孙杨能坚持自己的理想，完成好备战工作，我们最主要的目标还是两年后的里约奥运会。”

5月12日至17日，全国游泳冠军赛将在青岛

举行，孙杨出现在赛场的可能性较大。

每年四月、五月举行的全国冠军赛系国内最高水平的游泳单项较量。自出道以来，孙杨非常重视全国冠军赛，每年的该项赛事，也基本是其当年整体状态的提前“预演”。但是两个月的时间对于孙杨来说有点紧，教练朱志根也不敢打包票。

不过对于自己的恢复进度，孙杨本人倒是信心十足：“对我自己来说，并不是很担心时间上的问题。眼前是冠军赛，想着先把冠军赛比好，亚运会还有近半年的时间。”

孙杨的复出也让他在亚洲的老对手——韩国“小飞鱼”朴泰桓感受到了压力，二人将在9月的仁川亚运会上对决。在2012年伦敦奥运会男子400米自由泳比赛中，朴泰桓不敌孙杨，仅获亚军，这成为朴泰桓的遗憾，他希望能在亚运会上“雪耻”。在今年的新南威尔士州锦标赛上，朴泰桓曾在100米自由泳中创下了48秒42的韩国纪录，还创造了男子200米自由泳的本赛季世界第二好成绩，并获得400米自由泳冠军。

对于这场“强强对抗”，孙杨说：“这一次在他的主场，他占有天时地利优势。不过如果我能够做好我自己，成绩还是在他之上。”综合新华社等报道

## 世界杯 国际足联玩幽默惹恼巴西人

据新华社电 国际足联于当地时间23日匆忙将最新一期《FIFA周刊》(The FIFA Weekly)从其官方网站上撤下，原因在于其中一篇介绍今年世界杯东道主巴西的文章，引发了巴西人的愤怒，并遭到当地媒体激烈的批评。

这篇题为《巴西：初来乍到者为鉴》(Brazil for beginners)的文章，使用极具“幽默的口吻”，向即将前来观看世界杯的60万名外国游客提出了10点忠告，以避免发生不必要的误解或尴尬。

文章提到，在巴西“准点并非具有科学的精确性”，人们“往往只在最后一分钟才去做事”，“巴西人的基因中没有‘耐心’两字”；尽管巴西人“开朗”和“乐观”，说话从不以“不”打头，但是如果他们说“是”，并非就意味着“是”。

国际足联的一名发言人说，撤销该篇文章旨在“避免引发误解”，“我们无意批评或者触犯他人”。尽管如此，当地媒体周一(24日)仍然不依不饶，纷纷刊文对该篇文章进行激烈抨击，认为它充斥了傲慢以及对巴西的偏见。有评论人士指出，巴西人并非不能接受“幽默”，而且有些事也确实发生在身边，但让巴西人感觉受到侮辱的，是那种居高临下、盛气凌人态度。他再次提到国际足联秘书长瓦尔克的那句“名言”：“巴西人的屁股，不端不挪。”

# 南苑集团旗下酒店餐厅全面使用橄榄油

全宁波酒店业开创领先之举，用心呵护您的健康！

为推进南苑集团倡导的健康、绿色的生活方式，给市民更放心的就餐保障，自2014年3月1日起南苑集团旗下酒店餐厅全面启动橄榄油使用计划，酒店承诺所有菜品系巴森特橄榄油制作，全宁波酒店业开创领先之举，用心呵护您的健康！

南苑巴森特特级初榨橄榄油精选优质的橄榄果，在二十四小时内纯物理冷榨，无任何添加剂成份，而欧洲禁止转基因食品，也就没有国内“转基因”油的风险。

南苑集团负责人说，“舌尖上的安全”和“转基因”食品再度成为今年“两会”的热门话题，目前国内食品安全环节日趋复杂和严峻。此次南苑集团不惜增加5-8倍成本全面使用橄榄油，是因为素有“液体黄金”之称的橄榄油在烹制的过程中，能最大限度地保持食材的营养成份。相信这种健康的用油模式，卓越的菜肴品质，以后必将深受广大消费者的欢迎，引领国内健康就餐潮流新趋势。

### 春季美食之旅——徽菜

徽菜是中国传统的八大菜系之一，向以烹制山珍海味而著称，烹火功，芡大油重，朴素实惠，不少菜肴用以小火慢炖，善于保持原汁原味。主要名菜如：胡适一品锅，徽州臭桂鱼，皖南刀板香，绩溪黄牛肉，绩溪炒粉丝等，定会让您留下一个难忘的食体验。

活动时间：2014年3月20日至4月20日

活动地点：凯港楼中餐厅-北楼三楼

预订热线：5619 9999 转 65

### 品味南亚美食，感受热带风情

嘉里咖啡厅邀您领略南亚独特美食，特聘南亚名厨将以娴熟地道的技艺为您倾情烹调璀璨光泽的中、西及穆斯林珍馐，更有啤酒、鲜榨果汁、软饮无限畅饮。

午餐每位RMB 168净价，晚餐每位RMB 258净价。

活动优惠：1. 买5赠2或买10赠5； 2. 所有住店客人享受7折优惠；  
3. 每周二持有中国银行信用卡可享受自助晚餐“两人同行，一人买单”，其它日子享受自助午、晚餐7折优惠；  
4. 持有兴业银行、中国民生银行和平安银行信用卡可享受自助午、晚餐7折优惠。

活动时间：2014年3月20日至4月20日

活动地点：嘉里咖啡厅-北楼F

预订热线：5619 9999 转 2561

酒店地址：中国宁波市药行街129号

CROWNE PLAZA  
CITY CENTER NINGBO  
宁波凯宾斯基大酒店

